

金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖县融媒体中心出版

2022年11月

8

星期二

壬寅年 十月十五

第105期 总第3851

本报网址: jhkb.jhrm.cn

本报邮箱: jhrbs@126.com

新闻热线: 0517-86803456



十三届县委第四轮巡察动员部署会召开

突出重点 精准发力 擦亮巡察为民的底色

本报讯(融媒体记者 程冰)4日上午,十三届县委第四轮巡察动员部署会召开,深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于巡视巡察工作重要论述,全面落实中央和省市委关于巡视巡察工作最新要求,对县委第四轮巡察工作作动员部署。

市委组织部副部长、市委巡察工作领导小组组长罗高阳到会指导。

县委书记贺宝祥出席并讲话。

县委常委、组织部长吴佩坤、县政协主席何如进等县四套班子领导出席会议。县委常委、纪委书记、县监委主任胡天翔主持会议。

罗高阳传达了十四届省委第二轮巡视动员部署会、八届市委第三轮巡察动员部署会议精神,强调巡视巡察工作要紧扣“政治监督”这个重点,自觉跟进、服务和保障“国之大者”,践行以人民为中心发展理念,通过“发现问题、形成震慑”,实现“推动改革、促进发展”。

罗高阳对金湖县委巡察工作给予充分肯定,认为金湖县委主要领导高度重视,亲自谋划,点题出题、关心支持。县委巡察工作紧扣中心大局,坚持小切口、求实效,创新亮点频出。

罗高阳希望,金湖县委对巡察工作要加强系统谋划和组织领导,巡察机构要加强统筹协调和推动落实,各巡察组要加强工作研究和研判,被巡察单位要加强配合协调和整改落实,切实通过本轮巡察,进一步推动党的二十大精神和全面从严治党要求的落地见效;进一步营造更加清朗的政治生态和优良的营商环境;进一步促进全县经济社会的高质量发展和人民群众幸福指数的提升,为金湖建设“长三角制造金谷、现代化水韵湖城”作出更多更大的贡献。

就做好本轮巡察工作,贺宝祥强调,要把握形势、站位全局,充分认识本轮巡察的重要意义。本轮巡察是党的二十大胜利召开后县委组织开展的首轮巡察,时点特殊、意义重大。开展本轮巡察,是落实完善党的自我革命制度规范体系要求的实际行动;是巩固发展反腐败斗争压倒性胜利、营造风清气正政治生态的内在要求;是持续深化巡察政治内涵、推动经济社会高质量发展的重要举措。要聚焦重点、精准施策,全面提升巡察监督质效。本轮巡察确定了“营商环境、全域旅游、融资平台”三大主题,县委巡察机构要准确把握县委的巡察目标,在监督中杜绝“上下一锅粥”,做到突出重点、精准发力。围绕“三个聚焦”,精准开展政治体检;聚焦“关键少数”,深化“一把手”巡察监督;深化成果运用,做实做细“后半篇文章”,坚持边巡边改、边巡边治,更好地推动营商环境优化和融资平台健康发展,为经济高质量发展提供坚实基础。要加强组织领导、协作配合,确保本轮巡察有力有序、规范高效。本轮巡察对象多,涉及领域广,政策性强,必须强化协同配合、坚持实事求是、加强自身建设,确保巡察重点更聚焦、问题更精准、建议更科学,把真实的意见建议和民生诉求原汁原味收集上来,作为推动整改的依据,擦亮巡察为民的底色。

会上,县委常委、组织部部长包志强宣读了第四轮巡察组长、副组长授权任职和任务分工。

县委第一巡察组:巡察县市场监管局党组织;

县委第二巡察组:巡察淮安市金湖交通投资有限公司党组织;

县委第三巡察组:巡察金湖县水务投资有限公司党组织;

县委第四巡察组:巡察县文广旅游局党组织、金湖尧乡文化旅游集团有限公司党组织、金湖荷花景区管理服务中心党组织、金湖县白马湖景区发展服务中心党组织。



6日,吕良镇金绿源火龙果种植基地孩子们展示采摘的火龙果。连日来,金绿源高效现代农业园里的火龙果种植基地进入采摘期,园里一派丰收繁忙景象。近年来,吕良镇因地制宜,按规模化、标准化、品牌化的发展思路将其打造成高效生态农业生产基地,带动当地农户增收致富。融媒体记者 陈义宝 摄

敢为善为挑大梁 知重负重担重任 共青团金湖县第十三次代表大会召开

本报讯(融媒体记者 刘颖)4日,中国共产主义青年团金湖县第十三次代表大会召开。

县委书记贺宝祥出席开幕式并讲话,希望广大团员青年牢记习近平总书记的殷殷嘱托,切实履行“请党放心、强国有我”的铮铮誓言,立担当之志、树担当之勇、强担当之力,敢为善为挑大梁、知重负重担重任,把理想和抱负熔铸在脚踏实地的前进征程中,用青春活力点燃金湖发展的澎湃引擎,以一个个精彩成就金湖发展的美好未来,让“长三角智造金谷、现代化水韵湖城”的美好愿景照进现实。

共青团淮安市委副书记刘浏到会并讲话。县领导吴佩坤、何如进、包志强、陈晓泉、唐凤城、高昌萍出席开幕式。贺宝祥指出,县第十二次团代会以来,全县各级共青团组织紧紧围绕县委、县政府决策部署和广大团员青年需求,充分发挥联系青年桥梁纽带作用,以思想政治建设为主线,积极探索符合时代特征、青年需求和金湖实际的新时代青年工作路径,在思想引领、青年发展、维护青少年权益和深化共青团改革等方面,做了大量富有特色、卓有成效的工作,推动共青团事业实现了新的发展。

贺宝祥希望,广大团员青年要“眼中有光”,以理想照亮航程,做自信自强、信念坚定的金湖新青年。希望广大团员青年要筑牢信仰之基,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠诚践行者,用信仰之光照亮人生道路;要把稳思想之舵,让“请党放心、强国有我”的铿锵誓言成为发自内心的最强音,矢志不渝朝着共产主义

远大理想和中国特色社会主义共同理想奋进;要胸怀报国之志,努力在报效祖国、建设家园、服务群众中施展抱负、成就自我,让青春的价值在金湖这片生机勃勃的热土中热情绽放。广大团员青年要“胸中有火”,以奋斗镌刻荣光,做锐意进取、敢闯敢拼的金湖新青年。希望广大团员青年要永葆“初生牛犊不怕虎”的朝气,抵制无所作为的“躺平”,杜绝毫无追求的“佛系”,主动在各行各业中脚踏实地、求真务实地开展工作;要满怀“欲与天公试比高”的志气,在双招双引、融入融合、创新创业等工作中时刻想在前、干在前、冲在前,在金湖“扛红旗、争第一、走在前”的生动实践中显身手、展作为;要昂扬“越是艰险越向前”的锐气,传承发扬金湖“治淮精神”,坚定百折不挠

的进取意志,学会在逆境中矢志奋斗,始终以阳光心态面对精彩人生。广大团员青年要“肩上有责”,以实干书写精彩,做脚踏实地、善作善成的金湖新青年。希望广大团员青年要当建设家园的主力军,以金湖发展“主人翁”的姿态,主动投身到项目攻坚、乡村振兴、文明创建、社会治理等现代化建设的火热实践中,在拼搏付出中成长为金湖发展最坚实的力量;要当创新创业的先行者,发挥青年人创新创造的无限潜力,在新经济、新技术、新产业、新业态上潜心研究、敢闯敢试;要当投身基层的行动派,积极到艰苦环境和基层一线去担责、担重、担险,将朝气、锐气、才气挥洒到基层发展和群众服务中,为基层工作注入新力量、带来新思路。

(下转二版)



十年来 强化法律监督 维护公平正义

非凡十年 奋进新征程 建功新时代

本报讯 县检察院坚持以习近平法治思想为指引,围绕“四大检察”开展工作,制定出台服务经济发展等文件8件,新建了全市首家“服务企业法治教育基地”,为企业家提供法治教育平台。打造“一支部一品牌”,推进“融党建”建设;开展“小课堂一师说”、“青蓝结对”、“领导干部上讲台”等,提升了队伍素质。严厉打击经济犯罪和刑事犯罪,维护了社会稳定;发放检察

建议,履行检察公益诉讼职能;新建了“三叶草”工作室,切实维护青少年健康成长。

十年来,各项工作取得了丰硕的成果,12309检察服务中心获评“十三五期间江苏检察机关团队”,连续24年被最高人民法院授予“全国检察机关文明接待室”,被评为“全国维护妇女儿童权益先进集体”,荣获省文明单位、省节水型单位等称号。(县检察院供稿)

图①为司法调解,能不起诉就不起诉;图②为检察长走进农家和交通肇事案件受害者交谈;图③为进湖区宣传;图④为开展专项检查保寄递安全。

群众的“烦心事”就是我们的“要紧事”

本报讯 10月28日,县畜牧站4名年过八旬的退休老职工来到县住建局,特意送上一封亲手书写的感谢信,对县住建局及时帮助他们解决房屋采光难“烦心事”表达谢意。这是县住建局学习贯彻党的二十大精神的生动缩影。

党的二十大胜利召开以来,县住建局把学习贯彻落实党的二十大精神作为当前重要政治任务,在组织干部职工原原本本、逐句逐条研读党的二十大精神的同时,把学习贯彻落实党的二十大精神与“我为群众办实事”融会贯通,用力用情解民忧、纾民困,解决群众身边的“烦心事”。

县畜牧站平房家属区住着4户退休老职工,然而与之一墙之隔的恒裕广场小区内一棵生长茂密的大树,长年遮挡阳光给老人们生活带来

诸多不便,老人们与小区多次协调,期盼对树木进行修剪,却一直无果而终。无奈之下,来到县住建局寻求帮助。了解老人们来意后,县住建局负责物业管理的同志立即骑上电动车赶赴现场调查处置,并第一时间将相关情况向局党委汇报。接到汇报后,县住建局主要负责人迅速带领市政、园林等单位负责同志现场会办,当场制订整修方案,组织人员对树木枝干进行修剪。

看到久违的阳光照进屋子,老人们激动地不停向现场的工作人员道谢。

“群众的‘烦心事’就是我们的‘要紧事’,多把关乎百姓柴米油盐的‘小事情’放在心上,就能找到密切党群干群关系最好的‘黏合剂’……”学习讨论会上,县住建局主要负责人带领全体党委委员对照党的二十大精神报告带头向自己“开刀”,主动检视存在问题,引起大家共鸣。全体干部职工纷纷对标各自工作职责,敞开心扉畅谈学习体会感悟,结合城市更新、老旧小区改造、住房保障、城乡建设、文明城市创建等民生实事,亮思想、查作风、找差距、添措施。

灯不拨不亮,理不辩不明,随着学习贯彻党的二十大精神持续深入,县住建局干部职工为民服务的干劲更足了,奋进争先的拼劲更浓了。(陈剑)

越过长江争优秀

当县委书记贺宝祥从市委书记陈之常手中再次接过“淮安市重大项目攻坚季度流动红旗”,我们少了些许激动。也许这就是久立潮头后的习惯性心态。

当优秀成为一种习惯,我们或许模糊了“习惯”的来路。两年来,对于金湖的干部职工来说,县委、县政府对于工业经济、对于重大项目的高度重视前所未有,对于招商引资、加快发展的压力前所未有。当一个个亿元项目落地生根,当一个个特大企业竣工投产,当一次次捧回属于全体金湖人的荣誉,无数的人来不及庆贺,还在招商一线和没有诗的远方奔走。

在总结大会上陈之常书记、史志军市长两提“南高齿”,“拿地即开工”模式成为标杆。其实,“南高齿”只是我们这条街最靓的仔。在它的光耀之下,这两年,金湖的工业经济百舸争流。优秀的习惯从来不是喊出来的,都是干出来的,都是汗水浇灌的。它的背后是上下同心、共谋发展的意志,是敢争第一、勇夺红旗的决心。

当优秀成为一种习惯,还要把优秀放在更大的空间。陈书记提出,要“坚决跳出和过去比有进步,在苏北看有位次”的舒适圈。对于位居全市前列的我们,何尝不是一次警醒。面对市委、市政府的期待,我们理当扪心自问,我们敢不敢、能不能把家底亮出来,哪怕是在苏中争一回优秀?敢不敢,能不能挺身而出,为全市的“保二争一”挑一回大梁?只有当我们把自己放在一个更大的空间,具备“三回头”的视野,才能越过长江看自己,跨出淮安做绸缪。也才能从“这一个”优秀壮大成“下一个”优秀。

当我们再一次成为优秀,应该对贺宝祥书记的“习惯”有着更加深刻的理解。在他的视野里,优秀绝不是原地停摆,永远是一个阶段性目标。当优秀成为一种习惯,意味着我们已经走在了超越自我、攀越下一个高峰的新征程上。(金报)



文明的言行能够提升您的个人品质

县自来水有限公司 供水全天候 服务零距离 24小时抢修热线: 18852322789



本版编排 彭绍群